Задания по математике на время карантина.
11 января

Решить задачи:

1. В бочке 3 л воды. После дождя количество воды увеличилось на 6 л. Сколько литров воды стало в бочке?

2. Утром с крыши свисало 12 сосулек. К вечеру их уменьшилось на 8. Склько сосулек осталось?

3. В коробке 24 зелёных и красных карандашей. Сколько красных карандашей в коробке, если зелёных 18?
4. Отцу 34 года, а сыну 8 лет. На сколько лет сын младше отца?
5. Какое число на столько же меньше, чем 19, на сколько 14 больше, чем 4?
6. На тарелке было 15 мандаринов. За обедом съели 3, за ужином  2. Сколько мандаринов осталось на тарелке?
7. После того, как от мотка провода отрезали два раза по 5 м, в нём осталось 15 м провода. Сколько метров было в мотке?

      Записать выражения и найти их значения:
1. Если число 8 увеличить на 5, то получится___________?
2. Если из числа __________ вычесть 9,  то получится 7?
3. Если к числу 5 прибавить __________, то получится 12?
4. Запиши такие пропущенные числа, чтобы равенства были верными: 
3_+_6=46,     _9-3_=29, _7-4_=57
      Обозначь порядок действий, решить примеры:
(387-199) + (249+178)  - 472 = 

      Решить уравнения:
46 +Х = 98                Х – 56 = 90               124 – Х = 78
12 января

Решить задачи:
1. Петя сыграл  в шахматном турнире 14 партий. Из них 9 выиграл, 2 проиграл, остальные сыграл в ничью. Сколько партий Петя сыграл вничью?
2. Отец и сын возвращаются из магазина. Отец несёт 5 кг картофеля, 4 кг капусты и 6 кг лука. Сын несёт 3 кг моркови, 2 кг яблок и 3 кг мандаринов. Чей груз тяжелее  и на сколько?
3. С огорода собрали 11 ящиков моркови, а свеклы на 2 ящика меньше. Сколько всего  ящиков овощей собрали с огорода?
4. Фермер отправил в магазин 35 кг лука, 55 кг укропа, а огурцов на 40 кг больше, чем укропа. Сколько всего кг  зелени отправил фермер в магазин?
5. Для посадки привезли 7 яблонь и 9 вишен. Уже посадили 10 деревьев. Склько деревьев осталось посадить?

6. Найди периметр квадрата со стороной 6 см. Уменьши каждую сторону на 2 см и найди  периметр нового квадрат.
7. Укажи длину ломаной, состоящей из трёх звеньев длиной 4 см, 3 см и 7 см. Начерти ломаную.
      Записать выражения и найти их значения:
1. Какое число на столько же больше, чем 50, на сколько 30  меньше, чем 60?

2. Какое число на столько же больше, чем 20, на сколько 18  больше, чем 8?

3. Запиши такие пропущенные числа, чтобы равенства были верными: 

4. 40-____=18+3, 42+8=____-17,   25+____=74-20,     54+4=_______-18
      Обозначь порядок действий, решить примеры:
890 – (437 – 259) + 458=

80 +  (93-36) – (154-108)  =
      Решить уравнения:
90 – Х = 65              Х + 45 = 120               Х – 32= 80               
      13 января

Решить задачи:
1. В соревнованиях  по прыжкам приняло участие 54 спортсмена. В высоту прыгало 16, в длину 25, а остальные прыгали с шестом. Сколько спортсменов прыгало с шестом?
2. Папа купил 7 лотерейных билетов, дедушка – на 4 меньше, чем папа, а мама- на 3 больше, чем дедушка. Сколько всего билетов они купили?
3. На полке было 25 книг. После того, как с полки взяли несколько книг, на ней осталось 12. Сколько книг взяли?
4. В коробке 9 шариков и 5 сосулек. На ёлку повесили 6 игрушек. Сколько игрушек осталось в коробке?
5. Юля купила  два ластика по  3 рубля за каждый и карандаш за 8 рублей. Она подала в кассу 20 рублей. Сколько рублей сдачи она получит?
6. После покупки двух бубликов по 8 рублей, у Кати ещё осталось 30 рублей. Сколько рублей было у Кати?

7. Найди периметр прямоугольника, если длина 7 см, а ширина на 3 см меньше.
Записать выражения и найти их значения: 
1. Какое число на столько же меньше, чем 29, на сколько 16 больше, чем 6?

2. На сколько число 60 больше, чем 9?

3. Увеличь  число 39 на 3?

4. Какое число надо увеличить на 7, чтобы  получилось 50?

      Обозначь порядок действий, решить примеры:
980 – (136 + 208) - 142=                                            (495+407) – 134 – (514- 357) = 
      Решить уравнения:
Х – 47= 92              65 – Х = 38              Х + 25 = 74              
14 января

Решить задачи:
1. С первой грядки сняли 17 огурцов, а со второй – на 9 огурцов меньше. Сколько всего огурцов сняли с двух грядок?

2. На катке было 16 детей. В раздевалку ушло 8 детей, а затем  на каток вышло ещё 5 детей. Сколько детей стало на катке?

3. После того, как из коробки продали 14 кг винограда, в ней осталось ещё 12 кг. Сколько кг винограда было в коробке сначала?

4. Багаж, состоящий из чемодана, суки и рюкзака весит 45 кг.  Чемодан весит 20 кг, а рюкзак 15 кг. Какова масса сумки?

5. В первой коробке 25 карандашей, во второй 20 карандашей, а в третьей, столько, сколько в первой и второй вместе. Сколько карандашей в трёх коробках?

6. Длины сторон треугольника 3см, 4 см и 6 см. Найди периметр треугольника.

      Записать выражения и найти их значения:
1. К разности чисел 900 и 60 прибавить 26.

2. Из суммы чисел 70 и 20 вычесть 46.

3. На сколько 100 больше 9?

4. На сколько 20 меньше 100?

      Сравни:
	7 см 6 мм              67 мм                   


	303 см             30 дм
	63 м     6  дм 3 см


      Обозначь порядок действий, решить примеры:
674 – (436 - 179) + 178=                                                             170 - (73-28) + (156 -128)  =
      Решить уравнения:
Х – 57= 80             87 – Х = 41              Х + 27 = 74              
17 января

Решить по учебнику урок № 17 стр. 50-52
Решить задачи:
1. В пруду плавают 8 чёрных лебедей, а белых на 3 меньше. Сколько всего лебедей в пруду?
2. Начерти прямоугольник со сторонами 5 см и 3 см. Вычисли  его периметр. А теперь начерти квадрат с таким же периметром.
      Сравни:
	4 см 8 мм              84 мм                  
	43 см             20 дм
	53 м     5  дм 3 см


      Записать выражения и найти их значения:
1. К разности чисел 100 и 80 прибавить 25.

2. Из суммы чисел 20 и 30 вычесть 16.

3. Увеличь 15 на 10.

4. Уменьши 90 на 60.
      Обозначь порядок действий, решить примеры:
(567-178) - (143+168)  + 185 = 
18 января

Решить задачи:
1. Периметр треугольника 18 см. Длина одной стороны 8 см, другой на 3 см меньше. Чему равна третья сторона треугольника?
2. В первом аквариуме 15 рыбок, во втором – на 3 рыбки больше, чем в первом, а в третьем – на 9 рыбок меньше, чем во втором. Сколько рыбок в трёх аквариумах?
3. В одной школе 770 учащихся, а  в другой – на 120 учащихся меньше. Сколько человек учится в двух школах?
4. Толя задумал число, вычел из него 36, прибавил 22, вычел 45, прибавил 9 и получил 50. какое число задумал Толя?
5. После того, как девочка в первый день прочитала 10 страниц, а во второй день 12 страниц, ей осталось прочитать ещё 10 страниц. Сколько всего страниц в книге?
6. Через 3 года  Оле будет 12 лет. Сколько лет Оле будет через 5 лет?
      Записать выражения и найти их значения:
1. Какое число на столько же меньше, чем 19, на сколько 28 больше, чем 8?

2. На сколько число 70 больше, чем 7?

3. Увеличь  число 48 на 3?

4. Какое число надо увеличить на 9, чтобы  получилось 60?

      Обозначь порядок действий, решить примеры:
135 + (147-128) + 126 =                                                   700 – (75 + 178) = 

      Заполни таблицу:
	а
	5
	9
	10
	13
	18
	26
	32
	54
	86

	а+7
	
	
	
	
	
	
	
	
	


19 января

Решить задачи:
1. В двух бидонах 92 л молока. Из каждого бидона отлили по 35 л. Сколько литров молока осталось в этих бидонах?

2. В улье было 372 пчелы. Из улья вылетело 109 пчёл, а залетело 29. Сколько пчёл стало в улье?

3. В одном вагоне едут 46 человек, а в другом на 18 человек меньше. Сколько человек едут в двух вагонах?

4. Построй два неравных прямоугольника с периметром18 см.
      Записать выражения и найти их значения:
1. К разности чисел 200 и 70 прибавить 45.

2. Из суммы чисел 90 и 40 вычесть 36.

3. Увеличь 105 на 100.

4. Уменьши 900 на 600.
5. Какое число на столько же меньше, чем 9, на сколько 13 больше, чем 3?
6. На сколько число 200 больше, чем 20?

      Обозначь порядок действий, решить примеры:
987 – 394 + 598 – 143 =                                                802 – (374 – 25) + 178 = 
      Решить уравнения:
Х – 549 = 308         Х + 75 = 214              320 – Х = 138
Сравни:
	80 мин               1 ч 20 мин
	200 см         2 м
	7 м            9 дм

	70 см                  7 дм
	9 м      9 дм
	6 руб         60 коп


20 января

Решить по учебнику урок № 18 стр. 53 - 54
      Записать выражения и найти их значения:
1. Из разности чисел 200 и 60 вычесть 40.

2. К сумме чисел 40 и 30 прибавить 50. 
3. Из суммы чисел 75 и 10, вычесть разность чисел 83 и 473
      Обозначь порядок действий, решить примеры:
(537-108) + (123+248)  - 285 = 

            Заполни таблицу:
	а
	0
	29
	106
	137
	128
	260
	329
	540
	806

	а+17
	
	
	
	
	
	
	
	
	


21 января

Решить задачи:
1. В трамвае ехало 12 пассажиров. На остановке 8 вышли, а 7 вошло. Сколько пассажиров стало в трамвае?
2. Вася задумал число, прибавил к нему 7, вычел 8, а потом ещё раз прибавил 33. После этого у него получилось  55. Какое число задумал Вася?
3. Построй квадрат со стороной 7 см. найди периметр квадрата.
4. В школе 240 мальчиков и 315 девочек.  В начальных классах учится 109 детей. Сколько детей учится в старших классах?
5. В двух гаражах стояло 60 машин. Из первого уехало 17 машин, а со второго 18 машин. Сколько машин осталось в гаражах?
6. В ведре было 12 л воды. Из него отлили сначала 4 л, а потом ещё 2 л. Сколько воды осталось в ведре?
      Записать выражения и найти их значения:
1. К разности чисел 100 и 80 прибавить 25.

2. Из суммы чисел 20 и 30 вычесть 16. 
3. Из суммы чисел 45 и 15, вычесть разность чисел 87 и 47.
      Обозначь порядок действий, решить примеры:
203 + (305 – 127 + 147)=

      Сравни:
	70 мин               1 ч
	2 сут         48 ч
	2 ч 30 мин          150 мин


            Заполни таблицу:
	а
	23
	49
	50
	88
	92
	108
	138
	528
	860

	а-18
	
	
	
	
	
	
	
	
	


